



扫码关注西藏商报、快搜西藏

བོད་ཡུལ་གྲོ་ལོ་ལྟོ་ལོ་

2024年区内高考补报名工作18日启动

商报讯(记者 张雪芳)3月15日,记者从西藏自治区教育考试院获悉,根据《关于做好西藏自治区2024年普通高等学校招生报名工作的通知》要求,为切实保障符合报考条件考生的基本权利,将于2024年3月18日开展我区2024年普通高考补报名工作。

考生可登录西藏自治区教育考试院官网(<http://zksksedu.xizang.gov.cn>)或“西藏微青年”微信公众号查询有关工作安排部署和各类招考信息。

符合我区2024年普通高考报考条件且未完成报名的考生;部队生源考生,均可报名。

网上填报信息时间为2024年3月18日-3月22日,网上资格审核、信息确认和缴费时间为3月23日-3月29日。逾期不予办理。

据悉,报名工作采取网上填报信息、网上资格审核、网上信息确认的方式。考生须在规定时间内登录西藏自治区普通高考招生考试信息管理系统(<http://ptgxzksks.edu.xizang.gov.cn:8082>)进行网上填报信息。社会考生须先通过“社会考生预报名”入口进行注册,具体流程请参照《关于做好西藏自治区2024年普通高等学校招生报名工作的通知》的附件《西藏自治区普通高等学校

招生社会考生报名流程》进行。网上填报信息完成后,考生须登录报名系统逐项核对所有报名信息,确保信息准确无误后提交确认,确认后不得更改报名信息。未确认提交的一律视为报名无效。因填报信息有误或未进行信息确认造成的后果由考生自负。网上信息确认完成后,考生须在规定时间内完成网上缴纳报名费、考务费,申请借考的考生须缴纳借考费,申请外语口试的考生须缴纳口试费,申请体育加试的考生须缴纳体育加试费。网上缴费成功即完成高考报名。未在规定时间内缴纳相关考

试费用的,视作自愿放弃报名,后果由考生自负。

另外,具体报名条件、报名办法和资格审查严格按《关于做好西藏自治区2024年普通高等学校招生报名工作的通知》(含户籍、学籍、实际就读等时间)要求执行。已在各地(市)教育考试招生机构或报名点登记补报名的考生由各地负责考生补报名、网上信息确认、网上缴费等工作的具体安排和要求。西藏自治区2024年普通高考招生艺术类专业统考工作已结束,不予补报名。

全国各地掀起 汉|服|热



在纳溪区护国镇梅岭村,身穿汉服的游客在体验茶叶采摘。
新华社记者 汪宏景摄

惊蛰节气刚过,万物生机盎然,宁夏银川市贺兰县的一家汉服馆里春意融融。近日,在琴音古韵和袅袅茶香中,汉服体验者们身着广袖长裙、头戴珠钗步摇一起斟茶共饮、闲聊放松,享受春日时光。

27岁的马钰莹一袭蓝白轻纱简约清雅,长发轻挽缀以步摇,扮相古典、衣袂飘飘。“穿汉服感觉很仙很美,大家一起换装更震撼,好像穿越了时光。”马钰莹说。

作为我国传统服饰,汉服这一国粹,承载了染、织、绣等杰出工艺和美学。近年来,国潮国风成为年轻人新宠,全国各地掀起汉服热。而随着气温回暖,汉服爱好者们也开始精心打扮,走进公园、茶室,拍照打卡,乐享周末闲适和春日融融。

郭嘉楠是一名汉服爱好者,从上大学时加入汉服社,这个“95后”姑娘就逐渐迷上汉服,至今购买收藏40多件汉服,覆盖不同历史时期制式和春夏秋冬四季。“唐朝的华贵艳丽,宋朝的简约含蓄,明朝的雍容端庄,每个朝代的汉服都有独特的美学和风格。”她说,汉服是传统文化的重要组成部分,越了解,越着迷。

如今,郭嘉楠已成为身边人的“汉服推荐官”。在英国留学时,她精心筹备展览并邀请国际友人试穿汉服;毕业后,她自学妆造、制衣,对汉服的热爱只增不减。去年公司跨年夜,她策划了一场汉服走秀,鼓励身边同事尝新,展现女性风采。

“上次光顾着台下羡慕了,这次算是弥补遗憾。”46岁的孔文凡说,她喜欢影视剧中的古装扮相,但由于保守从未尝试,换装后才发现,原来每个人都可以做自己的明星。

“90后”郭雅楠受郭嘉楠的影响也喜欢上了汉服。年初,一家人还着汉服、行古礼,为女儿办了一场新中式周岁宴。“因为下雪,给宝宝网购的汉服推迟配送。短袄和马面裙是我和家人亲手做的,很有意义。”郭雅楠说,汉服对身材包容性强,高矮胖瘦都能穿,把文化穿在身上,气质胜于颜值。

汉服馆老板罗鲜芸也热衷茶文化和汉服文化。正是看到了传统文化的市场商机,她将两者结合起来开了这家汉服馆。尽管年初刚开业,但不少爱好者已闻讯而来。“希望爱茶的人爱上汉服,爱汉服的人爱上茶,更好地传承传统文化,这也是我做这份事业的初心。”她说。
(经济参考报)



演艺人员身着汉服在天津桃花堤漫步。
新华社记者 李然摄